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nr | L[mm]|B[mm]| Tlmm]| Menge | Colli nr | LLmm]|B[mm]| T{mm]|Menge | Colli

1 [1380]|400 | 28 1 12/2 121 451 (198 | 16 2 |1/2
2 | 581 328 | 16 1 1/2 131 411 300 3 1 1/2
3| 598 [376 | 16 1 1/2 14| 465 [196 | 16 1 1/2
4 | 598 376 | 16 1 1/2 15 300 (140 | 12 1 1/2
5 (1262|375 | 16 1 12/2 16 | 300 |140 | 12 1 1/2
6 | 328 | 348 | 16 2 |1/2 171 401 [140 | 12 1 1/2
7 | 451 [290 | 16 1 1/2 18 | 722 | 360 | 38 2 12/2
8 | 451 [353| 16 1 1/2 19| 465 | 196 | 16 2 |1/2
9 | 451 | 358 | 16 1 1/2 20| 125 | 50 | 50 2 11/2
10| 581 [375| 16 1 12/2 21| 594 |465 | 16 1 1/2
11| 581 | 375 | 16 1 12/2
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Service « Assistenza « Dienstverlening « Serwis « Servis « Szerviz « CepBucHag cuyxba

Name +Nom :Nome :Naam < Nazwa -Jméno
«Nazov Név - Denumire *Isim - H3baHue

Badezimmer—DETROIT

Nr *No *N°-Homep *C *Sz

Typ *Type *Tip * Tipus * Tipo * Tun

S7

Unser Direldservice flir Beschlagtelle

Sellte Ihnen ein Beschlagtell fehlen, kdnnen Sle diese Servicekarte direct an
die untenstehende Nemmer senden. Wir kinnen allerdings nur Beschlagtelle
auf diesem Weg werschicken. Sollen Sle eine andere Beanstandung an
Threm Mébelstiick haben, so wenden Sie sich bitbe direkt an Ihr Mébelhaus.

D

Our direct arder service for fitting

If a fitting should be missing to you, you know this service map directly
following number faxes, We can in this way send away however only fitting.
I you should have another chjection to your piece of fumniture, then they
turn please to your furniture house.

GB

Nase piimé sluZby pro kovéni

Chybi-ll vém n&jaky dil z kavani, miiZete tuto servisni kartu odfaxovat pfimo
na nize uvedené islo. Touto cestou vak miizeme rozesilat jen dily kovéni.
Pokud byste reklamovall jiny dil nébytku, obrat'te se pFimo na svého
prodejee nébytku.

Bien etudier la notice de montage

Reperez les pieces i votre meuble. Regroupez et controlez la
quincaillerie. Munissez - vous de 'outillage necessaire. Amenagez - vous une
zone de Procedez au Ne jamais forcer les assemblages.
Resserrez les vis apres quelques temps d'usage. Garder volre notice de
montage, sl une plece venait a manquer, elle serait le plus dalr moyen de
communiquer avec votre magasin.

CZ

II nostro servizio diretto per 'ordine della ferramenta

| Nel caso vi mancassero del pezzl, potete spedire fax questa carta die servizl
diretiamente al seguente numero. Per allri redami al vostro mobile, potete
rivolgervi &l vostro mobilificio.

Dstlefito obhnyéarl He engluie ofigln "O6ecs”
Reo nédiisfi wMiE off gogdnlgit, dodwenulfil Hifio Ui rideganr efddr &
& Esddriilitl ur dofer - Ho&ldr, dofiouln do-gony. Do fioss wiusn odls af

BG

X...

goniife &l hféo nédrierué Inlélkie off o6eost. Reo yhlifnossil adyas
alolen do &l6lenl, BE fualrarél ar Al oBwdulil gn Innfif guir/@rdragy,
oft goiiite fiftl sfeydénd niosfiir.

Onze directservice voor losse onderdelen

Wanneer er esn onderdeel mist kunt u deze servicekaart direct aan
onderstaand faxnummer sturen. Wij kunnen alleen langs deze weg
onderdelen versturen. Mocht u een ander probleem aan uw meubel hebben

NL

X...

verzoeken wij u contact op te nemen met uw meubeldealer.

Jezeli brakuje czeécl konlecznych do montazu, prosimy o przestanie nam tej
karty serwisowej na nizej podany numer faxu. Mozemy w ten sposéb
przyslaé paristwu tylko brakujgee czeéd. W przypadku innych obieke]i
dotyczacych mebla, prosimy o ich do salenu go W Ktbrym
zostet dokonany zakup.

PL

X...

Serwis za okove

U slucaju da niedostaje neki od dijelova molimo vas da na dolje navedeni
[Fax broj posaljete ovej servinsi obrazac. Na ovaj nadin mogu se dostaviti
samo okovi. U slucaju da imate dodatne prigovore vezane uz komad
namjestaja molimo vas da se obratite izravno trgovini namjestaja gdjje je isti
kupljen.

HR

X...

X...

Direktszolgélatunk vasalatiok esetén
Ha hiényzik egy vasalat, ezt a kértyét kzvetlentil elfaxolhatia az aldbb
talélhatd csakis tudunk igy killdeni.

b dsfaj i6 &ll fenn b jét illetden, forduljon
kézveidentll a bitorhézhoz.

HU

N&$ priamy servis pre &asti kovania

?$15x12 X...

X...

Ak by Vém chybala nejaké cast'kovania, méZete poslat tito servisnd kartu
poslat faxom prlamo na niZSle uvedené faxové c slo. Diely kovania vieme
poslatiba tymto spdsobom. Ak by sie mali inl reklaméciu ohl'adom Vé$ho
nébytku, obrét'te sa priamo na Vasu predajnu nébytku.

Nae direkine sluZne storitve za okovie
Ce vam manjka kaksno okevie, lahko to servisno kartico podljete po faksu
direkino na spodnjo &tevilko. Po tej pot vam lahko po$liemo samo okovie.

SK

W2

X...

X...

SLO

Ca Zelite reklamirati kak$en drug del pohistva, se obmite neposredno na
vago trgovino pohitva.

Service-ul nostru direct pentru foronerie

In cazul in care v& lipseste o ples¥ de feronerie putef s4 trimitelf direct acest
card de service pe fax la numérul de mat jos. Noi nu putem expedia piese de
fieronerle decdt pe aceastd cale. Dacd aveff o altd reclamatie referftoare la

RO

X...

X...

piesa de mobilier, atund v8 rugdm s8 vé adresati direct la magazinul dvs. de
mobilé.

Halw npsamoit 02peuc ANs NOCTEBOK GYPHUTDL!

Ecnm oaieTes, YTo BaM HE XBETEET TOMO WM MHOMO MEMEHTa GYPHUTYRE,
Bl MOXNKETE OTNPEBUATL CSPBMCYIO KapTy No DaKcy HeNOCPeACTBEHHO Ha
HWKENpMBEAEHHLI! HoMep. OAREKS, TaKMM 65Pa30M Mbl MOXKEM NEpecslaTh
S GYPHUTYRY. ECm e y BaC BOSHMIGHYT WHbIS NPETEHSUM OTHOCMTENEHO

RUS

X...

npwoBpeTerHol MeGaau, ¢ HHO B
OpraHM3aLMIc, OCYLIECTBYBLLYIO MPOREKY.

Vér direkiservice for beslagsdelar

Om du saknar en beslagsdel kan du faxa detta servicekort direld till numret
som anges ned. Ténk pa att detta &r den enda méjligheten att skicka
beslagsdelar till dig. Om du vill reklamera din mdbel av en annan anledning
méste du kentakta ditt mébelhus direkt.

S

Nuestro servicio directo para accesorics

Si le falta allin accesorio, puede enviar esta tarjeta de servicio directamentie
a la siguiente direccién. No obstante, por este métado solo podemos enviar
accesoiios. Sl tene alguna otra objecién sobre su mueble, consulte
directamente con su muebleria.

ES

Donatilar icin dogrudan servisimiz

Bir donatiniz eksikse bu servis kartini dogrudan asagida bulunan adrese
dogrudan mall yazabilirsinlz. Sadece bu yella denatllari génderebiliriz.
Mehbilyanizda baska sil iniz varsa litfen d dan mobilya saticiniza
danisin.

TR
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CZ
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BG

NL

PL

HR

Unser Direkiservice fiir Beschlagteile

Sollte Thnen ein Beschlagteil fehlen, kénnen Sie diese Servieekarte direct an die untenstehende Nemmer
senden. Wir kénnen allerdings nur Beschlagteile auf diesem Weg werschicken. Sollen Sie eine andere
Beanstandung an Threm Mabelstiick haben, so wenden Sie sich bitte direkt an Thr Mébelhaus.

Qur direct order service for fitting

If a fiitting should be missing to you, you know this service map directly following number faxes, We can in this
way send away however only fitting. If you sheuld have ancther ohjection to your piece of fumiture, then they
turn please to your fumniture house.

NaSe plimé sluZby pro kovéni

Chybi-li vém n&jaky dil z kavéni, miiZete tuto servisni kartu odfaxovat pfimo na niZe uvedené islo. Touto cestou
viak miizeme rozesilat jen dily kovéni. Pokud byste reklamovall jiny dil nébytku, obrat'te se pfimo na svého
prodejce nébytku.

Bien etudier la notice de montage

Reperez les pleces consituant votre meuble. Regroupez et la quir - vous de
loutillage necessaire. Amenagez - vous une zone de montage. Procedez au montage. Ne jamais forcer les
assamblages. Resserrez les vis apres quelques temps d'usage. Garder votre notice de montage, si une piece
venait @ manquer, elle seratt le plus clair moyen de communiquer avec votre magasin.

1I nostro servizio diretio per I'ordine della ferramenta
Nel caso vi mancassero def pezzi, potete spedire fax questa carta die servizi direftamente al seguente numero.
Per &ltri reclami al vostro mobile, potete rivolgervi al vostro mobilificio.

Dsdlefino o6finyéaful nf endlnié ofinln "06eos”

Reo nédrisffi winiie ofi eoédnlenr, dodwnnliil nifio Giir Aidetanr efdir & WG Ssdariiliil ur dofer - Hosldr,
donouln do-gony. Do fiosé niugn Sotlé g nonfire &l firdo nédneru Inlélkie of obeost, Reo yiiffHossfl
adyaé nlplehs do &l6lsH], BE fuelfiaré] af Al obudulfil gwé slblnnifir eulr/afafad, oft goiifio N afgydEnd
thifiogfir,

Onze directservice voor losse onderdelen

Wanneer er een onderdeel mist kunt u deze servicekaart direct aan onderstaand faxnummer sturen. Wij kunnen
alleen langs deze weg onderdelen versturen. Mocht u een ander probleem aan uw meubel hebben verzoeken
wij u contact op te nemen met uw meubeldealer.

Nasz bezposredni serwis i montazowych

Jezeli brakuje czeécl koniecznych do montazu, prosimy o przestanie nam tej karty serwisowe] na nizej podany
numer fxu. Mozemy w ten sposéb przystaé parfishwu tylko brakujgce czedel. W przypadku innych oblekeji
dotyczacych mebla, prosimy o zgloszenie ich do salonu meblowego w kidrym zostat dokonany zakup.

Serwis za okove

U slueaju da niedostaje neki od dijelova molimo vas da na dolje navedeni Fax broj posaljete ovaj servinsi
obrazac. Na ovaj nacin mogu se dostaviti samo okovi. U slucaju da imate dodatne prigovore vezane uz komad
namjestaja molimo vas da se obratite izravno trgovini namjestaja gdjje je isti kupljen.

HU
SK
SLO

RO

RUS

S
ES

TR

Direkiszolgélatunk vasalatok esetén

Ha hidnyzik egy vasalat, ezt a kértyét kizvetlenill elfaxolhatia az aldbb talélhaté faxszémra. Azonban csakis
vasalatokat tudunk igy kildeni. ben mésfaj i6 &ll fenn jét illetden, i
kézvetlendl & bitorhézhoz.

N&§ priamy servis pre éasti kovania

Ak by Vém chybala nejaké cast’kovania, méZete poslat tito servisni kartu poslat faxom priamo na niZsie
uvedené faxové c slo. Diely kovania vieme poslatiiba tymto spésobom. Ak by sie mali ind reklaméciu chladom
Vaého nébytku, obrét'te sa priamo na Vasu predajnu nabytku.

Na$e direkine sluZne storitve za okovie

Ce vam manjka kaksno okovje, lahko to servisno kartico poSljete po faksu direkino na spodnjo $tevilko. Po tej
poti vam lahko po$ljemo samo okovie. Ce Zelite reklamirati kakSen drug del pohi$tva, se obrnite neposredno
na vaso trgovino pohitva.

Service-ul nostru direct pentru foronerie

In cazul in care vd lipseste o piesd de feronerie puteli s# trimiteli direct acest card de service pe fax la
numérul de mai jos. Noi nu putem expedia piese de feronerie decit pe aceast cale. Daci avelj o alté
reclamatie referitoare la piesa de mobilier, atundl vd rugdm s& vé adresati direct la magazinul dvs. de mabilé.

Hauw npsiMoi cepByc A/ NOCTaBOK BYPHWTDS

Ecnu oxaeTcs, yto Bam He XBaTAET TOMO MAK MHOrC aneMeHTa QYpHUTYRSL!, Bbl MOMETE OTIPEBUTL
CEPBUCYIO KapTy No PaKcy HeNOCPeACTBEHHO Ha HIKENPUBEAEHHDI HoMep. OaHaKo, TaKMM o6pa3oM Mol
MOMKEM MEPECHIaTS MWE GYPHUATYPY. ECim e v Bac Be T WHBIE N OTHOC!

npuoSpereHroii MeGeny, nowanylicra, obpallaliTecs HeNocpeACTBEHHO B OPraHMaLIMIo, OCYILECTBUBILYIO
TIPOAIANY.

Vér direkiservice fér beslagsdelar

Om du saknar en beslagsdel kan du faxa detta servicekort direlkt till numret sam anges ned. Ténk pa att detta
@r den enda méjligheten att skicka beslagsdelar tll dig. Om du vill reklamera din mébel av en annan
anledning méste du kontakta ditt mébelhus direkt.

Nuestro servicio directo para accesorios

Si le falta alin accesorio, puede enviar esta tarjeta de servicio directamente a la siguiente direccién. No
obstante, por este métado solo podemos enviar accesorios. Si tiene alguna otra objecién sobre su mueble,
consulte directaments con su muebleria.

Donatilar igin dogrudan servisimiz
Bir donatiniz eksikse bu servis kartini dogrudan asagida bulunan adrese dogrudan mail yazabilirsiniz. Sadece

bu yolla donatilari g biliriz. Mobilyanizda baska iniz varsa [Uitfen dogrudan mebilya saticiniza
danisin.
nr | LLmm]|B[mm]| Tlmm]| Menge | Colii
111380400 | 28 1 12/2
2| 581|328 16 1 11/2
3| 598 | 376 | 16 1 11/2
4 | 598 (376 | 16 1 11/2
511262 |375| 16 1 12/2
6 | 328 | 348 | 16 2 |1/2
7 | 451|290 16 1 11/2
8 | 451 |353| 16 1 11/2
9 | 451 | 358 16 1 11/2
10| 581 [375| 16 1 12/2
11| 581 [375] 16 1 12/2
12| 451 (198 | 16 2 |1/2
13| 411 [300| 3 1 11/2
14| 465 |196 | 16 1 11/2
15| 300 (140 | 12 1 11/2
16 | 300 (140 | 12 1 11/2
17| 401 (140 | 12 1 11/2
18| 722 |360| 38 | 2 |2/2
19| 465 (196 | 16 2 |1/2
20| 125 |50 | 50 | 2 |1/2
21| 594 |465 | 16 1 11/2

SHOP
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VYTOK UM NESMi BYT NA STEJNE STENE JAKO ROHOVE VENTILY.

1. STRED VYTOKU V LEVE NEBO DESNE STENE.

2. STRED ROHOVYCH VENTILU NA LEVE NEBO DESNE STENE.

VYTOK UM NESMIE BYT NA TEJ ISTEJ STENE AKO ROHOVE VENTILY.

1. STRED VYTOKU V IAVEJ ALEBO PRAVEJ STENE.

2. STRED ROHOVYCH VENTILOV NA LAVEJ ALEBO PRAVEJ STENE.
ODPLYW NIE POWINIEN BYC NA TEJ SAMEJ SCIANIE CO ZAWORY KATOWE.

1. SRODEK ODPLYWU W LEWEJ LUB PRAWEJ SCIANIE.
2. SRODEK ZAWOROW KATOWYCH W LEWEJ LUB PRAWEJ SCIANIE.

AZ UM KIFOLYO NYILASA NEM LEHET UGYANAZON A FALON, MINT A KET SAROKSZELEP.

1. AKIFOLYO NYILAS KOZEI?VONALA A BAL VAGY JOBB FALON.
2. A SAROKSZELEPEK KOZEPVONALA A BAL VAGY JOBB FALON.
CNMB PAKOBWHbI HE OOMKEH HAXOAUTLCA HA OOHOW CTEHE C YINOBbLIM KPAHOM.

1. LIEHTP CNV/BA HA JIEBOW WUINN MPABOW CTEHE.
2. LLEHTP YINOBOIrO KPAHA HA TIEBOW N NPABOW CTEHE.

VERIFICA CA IESIREA PENTRU APA NU ESTE TN ACEAS PARTE VENTIL.

1. PENTRU IESIRE LA STNGA SAU DREAPTA PERETE.
2. PENTRU VENTIL CU COLT LA STANGA SAU DREAPTA PERETELOR.

64407321

Sehr geehrter Kunde,

Sie haben sich fiir den Kauf unseres hochwertigen Produktes aus Kunstmarmor entschieden. Aufgrund des technologisch anspruchsvollen,
individuellen Fertigungsverfahrens ist es uns leider nicht immer mdglich Dimensionsabweichungen bis + / - 3 mm von den deklarierten
Dimensionen auszuschlieRen. Wir bitten um Verstandnis.

Die Montage des Waschbeckens sollte gemaR beiliegender Skizze vom Fachmann vorgenommen werden.

WASCHTISCHPFLEGE

Zur Reinigung durfen Sie alle Gblichen flussigen Reinigungsmittel anwenden. Vermeiden Sie alle Reinigungsmittel, die feingemahlenen Sand oder
ahnliche grosse Beimischungen enthalten. Eventuelle Oberflichenbeschadigungen (Risse, Zigarettenflecke u.d.m.) kdnnen Sie mit Poliermitteln fiir
weiche Metalle oder Autos entfernen.

Die Wassertemperatur darin darf 60° C ( 333 K ) nicht Giberschreiten.

Wir wiinschen eine lange Lebensdauer und viel Freude an unserem Produkt und bitten Sie daher unsere Anweisungen fiir Reinigung und Wartung
zu beachten.

Mit freundlichen GriiRen €

Dear Customer,

The product you have purchased is a high quality product made of artificial marble. Due to the extremely sophisticated and specific technological
procedure we still haven't been able to completely eliminate the dimensional tolerances +/- 3 mm from the declared data on technical specification.
Please accept this with understanding.

Let an expert mount the washbasin according to the enclosed drawing.

WASHBASINCARE

Clean with standard non-abrasive cleaning agents. Minor surface damages (like scratches or cigarette stains) may be polished with metal polish
paste or car polish.

Never pour in the washbasin hot water the temperature of which exceeds 60° C (333 K).

We would like you to enjoy the beauty of the washbasin for a long time, therefore we recommend you to carefully follow the instructions for cleaning
and maintenance.

Yours sincerely €

Geachtekoper, @

U heeft besloten voor de aankoop van ons kwaliteitsproduct van kunstmarmer. Vanwege het technologisch bijzonder veeleisende en specifieke
productieproces is het ons helaas nogsteeds niet gelukt afwijkingen in de afmetingen van +/- 3mm van de in de declaratie vermelde afwijkingen uit
te sluiten. Wij verzoeken u hiervoor begrip te hebben.

De montage van de wastafel moet door een vakman worden verricht volgens de bijgevoegde tekening.

ONDERHOUD

Gebruik bij de reiniging gewone huishoudschoonmaakmiddelen, die niet krassen. Eventuele opperviaktebeschadigingen (krassen, viekken van
sigaretten) kunnen gemakkelijk met een poetsmiddel voor zachte metalen of autolak verwijderd worden.

Giet geen water met een temperatuur van boven de 60° C (333 K) in de wastafel.

Wij hopen dat u veel en langdurig plezier van de wastafel zult hebben. Daarom verzoeken wij u onze aanwijzingen voor de reiniging en het
onderhoud nauwkeurig in acht te nemen.

Met vriendelijke groeten €

Cher Client,

Le produit que vous venez d'acheter est un produit de haute qualité réalisé en marbre artificiel. Vu I'extréme complexité et spécificité de sa
procédure technologique, nous ne parvenons toujours pas a éliminer totalement I'écart de + 3 mm des dimensions citées dans la spécification
technique. Nous faisons appel a votre compréhension.

Adressez-vous a un expert pour que le montage du lavabo soit conforme au croquis annexé.

ENTRETIEN DU LAVABO

Utilisez des nettoyants ordinaires non abrasifs. Les petites surfaces endommagées (griffes ou taches de cigarettes) peuvent étre polies avec de la
pate a polir pour métaux ou voitures.

Ne faites jamais couler de I'eau trés chaude dont la température dépasse 60° C (333 K).
Suivez fidélement les instructions de nettoyage et d'entretien pour profiter de la beauté de ce lavabo le plus longtemps possible.

Fidélement votre, €



Basta kund, @

Du har valt att képa en hogkvalitetsprodukt av konstgjord marmor. Da den teknologiska processen vid tillverkningen av produkten ar ytterst
kravande, kan vi tyvarr inte alltid garantera den angivna dimensionsavvikelsen +/- 3mm. Vi ber om forstaelse.

Tvattstallet ska monteras av en erfaren yrkesman i 6verensstammelse med bifogade instruktionsritningar.

UNDERHALL AV TVATTSTALLET

Vid rengoring av tvattstallet ska vanliga flytande rengéringsmedel anvandas. Anvand inte rengdringsmedel som innehaller finmalen sand eller
liknande partiklar. Eventuella ytliga skador (repor, cigarettflackar) kan avlagsnas med poleringsmedel, som anvands for rengdring av mjuka
metaller eller billack.

Vattentemperaturen far inte 6verstiga 60 grader.

Vi 6nskar Dig stor gladje med produkten i manga ar framéver och ber Dig darfor noga folja anvisningarna for rengéring och underhall.

Med lyckénskningar €

Arvoisa asiakas @

Olet hankkinut korkealaatuisen marmorijaljitelméasta valmistetun tuotteen. Teknisesti vaativan ja yksildllisen valmistusmenetelman vuoksi emme voi
valitettavasti aina sulkea pois mahdollisuutta, ettd mitat saattavat poiketa +/-3 mm ilmoitetuista mitoista.

Pesualtaan asennus tulee antaa asiantuntijan suoritettavaksi oheisen piirroksen mukaisesti.

PESUPOYDAN HOITO

Puhdistamiseen voi kayttaa kaikkia yleisia nestemaisia puhdistusaineita. Valta sellaisia puhdistusaineita, jotka sisaltavat hienoksi jauhettua hiekkaa
tai samankaltaisia sekoituksia. Mahdolliset pintavauriot (sarét, savukkeen jattdmat tahrat jne.) voidaan poistaa pehmeélle metallille tai autolle
tarkoitetuilla kiillotusaineilla.

Puhdistusveden Iampdtila ei saa ylittéa 60° C.

Jotta tuotteen kayttoika olisi mahdollisimman pitka, pyydamme Sinua noudattamaan puhdistus- ja huolto-ohjeitamme.

Ystavallisin terveisin &

Keere kunde,

Du har valgt at anskaffe et produkt af hgj kvalitet lavet af kunstmarmor. Fordi produktionen er teknologisk meget kraevende, er det ikke lykkedes os
altid at overholde den deklarerede tolerance pa +/- 3mm. Vi beder om forstaelse.

Vasken bgr monteres af en erfaren fagmand, som det fremgar af den vedlagte tegning.

VEDLIGEHOLDELSE AF VASKEN

Til vedligeholdelse anvendes almindelige flydende rengeringsmidler. Undga at anvende renggringsmidler som indeholder fint malet sand eller
lignende tilsaetningsstoffer. Eventuelle overfladeskader (ridser, cigaret pletter) fiernes med et poleringsmiddel, som anvendes til polering af blgde
metalflader og vedligeholdelse af billak.

Vandtemperaturen ma ikke overstige 60° C.

Vi haber du vil fa gleede af produktet i mange ar, derfor beder vi dig falge vejledningen for rengering og vedligeholdelse.

Venlig hilsen €

Vazeny zakazniku! @

Rozhodli jste se pro zakoupeni vysoce kvalitniho vyrobku z umélého mramoru. JelikoZ je vyroba tohoto vyrobku po technologické strance velmi
narocna, nepodafilo se nam vzdy zajistit deklarovanou odchylku o rozméru +/- 3 mm. Zadame vas proto o porozuméni.

Teplota vody nesmi pfesahovat 60° C.
Doporucujeme vam, aby umyvadlo zamontoval zkuSeny odbornik podle pfilozeného navodu.

UDRZBA UMYVADLA

Pro cisténi pouzivejte obvyklé tekuté Cistici prostfedky. Nepouzivejte Cistidel, ktera obsahuji jemné mlety pisek nebo podobné pfimésy. Pfipadné
poskozeni povrchu (poskrabani, skvrny od cigaret) odstrarite lestidlem uréenym pro ¢isténi mékkych kovd nebo lakovaného povrchu karoserie aut.

PFejeme vam, aby jste byli s nasim vyrobkem spokojeni a aby vam co nejdéle slouzil. Proto vas prosime, aby jste se Fidili podle nasich navodd pro
¢isténi a udrzbu.
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DER AUSFLUSS UM DARF SICH NICHT AN DER SELBEN WAND WIE DIE ECKVENTILE BEFINDEN.

1. ZENTRUM DES AUSFLUSSES IN LINKER ODER RECHTER WAND.

2. ZENTRUM DER ECKVENTILE AN LINKER ODER RECHTER WAND.

MAKE SURE THE WATER OUTLET IS NOT ON THE SAME WALL AS THE ANGLE VALVES.

1. THE CENTRE OF THE OUTLET ON THE LEFT OR ON THE RIGHT WALL.

2. THE CENTRE OF THE ANGLE VALVES ON THE LEFT OR ON THE RIGHT WALL.
DE AFVOERPIJP VAN DE GOOTSTEEN MAG NIET AAN DEZELFDE MUUR ZIJN ALS DE HOEKVENTIELEN.
1. MIDDENPUNT VAN DE AFVOERPIJP AAN DE LINKER- OF RECHTERKANT VAN DE MUUR.

2. MIDDENPUNT VAN DE HOEKVENTIELEN AAN DE LINKER- OF RECHTERKANT.

L'ECOULEMENT DU LAVABO NE DOIT PAS SE TROUVER SUR LE MEME MUR QUE LES SOUPAPES.

1. LE CENTRE DE L'ECOULEMENT AU MUR GAUCHE OU DROIT.

2. LE CENTRE DES SOUPAPES AU MUR GAUCHE OU DROIT.

SE TILL ATT VATTENAVLOPPET INTE AR PA SAMMA VAGG SOM VINKELVENTILERNA.

1. AVLOPPETS CENTRUM PA VANSTRA ELLER HOGRA VAGGEN.

2. VINKELVENTILERNAS CENTRUM PA VANSTRA ELLER HOGRA VAGGEN.

VEDEN POISTOPUTKI EI SAA OLLA SAMALLA SEINALLA KUIN VEDEN TULOLIITANNAN KULMAVENTTIILIT.
1. POISTOPUTKEN KESKIKOHTA VASEMMALLA TAI OIKEALLA SEINALLA,

2. TULOLITANNAN KULMAVENTTIILIEN KESKIKOHDAT VASEMMALLA TAI OIKEALLA SEINALLA.

S@RG FOR, AT VANDUDL@BET IKKE ER PA SAMME VAG SOM VINKELVENTILERNE.

1. MIDTEN AF UDL@BET PA VENSTRE ELLER H@JRE VAG.
2. MIDTEN AF VINKELVENTILERNE PA VENSTRE ELLER HGJRE VAG.






Vazeny zakaznik, D)
rozhodli ste sa pre nakup vysokoakostného vyrobku z umelého kamena. KedZe je technologicky vyrobny postup velmi naro€ny, sa ndam nepodarilo
vzdy zabezpecit deklarovany odklon rozmerov + /- 3 mm. Prosime o Va$e pochopenie.

Umyvadlo musi pripevnit skiseny odbornik v sulade s prilozenym nacrtom.
UDRZBA UMYVADLA

Na cistenie pouzivajte obyc¢ajné tekuté Cistiace prostriedky. Nepouzivajte prostriedky, obsahujice jemne mlety piesok alebo podobné primesi.
Pripadné poskodenia povrchu (ryhy, cigaretové Skvrny) odstrante lestiacim prostriedkom, ktory je vhodny na Cistenie makkych kovov alebo
oSetrovanie automobilového laku.

Teplota vody nesmie byt vyssia ako 60° C (333 K).

Zelame Vam, aby Vam vyrobok slizil k spokojnosti este dihé roky, preto Vas prosime o dodrZiavanie nagho navodu na &istenie a udrzbu.

Szanowny Kliencie,

Zdecydowate$ sie na zakup naszego cechujgcego sie wysokg jakoscig wyrobu ze sztucznego marmuru. Ze wzgledu na wymagajgca
technologicznie, indywidualng metode produkcji nie zawsze jest niestety mozliwe wykluczenie odchytek wymiaréw od deklarowanych wartosci,
wynoszgcych do + /- 3 mm . Prosimy o zrozumienie.

Montaz umywalki powinien by¢ wykonywany przez fachowca zgodnie z zatgczonym szkicem.

PELEGNOWANIE BLATU UMYWALKI

Do czyszczenia mozna uzywac wszystkich ogdinie dostepnych cieklych srodkéw czyszczacych. Unika¢ wszelkich srodkéw czyszczgcych, ktére
zawierajg drobno mielony piasek lub podobne dodatki. Ewentualnie uszkodzenia powierzchni (rysy, plamy z papieroséw itp.) mozna usuwac
$rodkami do polerowania przeznaczonymi do metali miekkich lub lakieréw samochodowych.

Temperatura wody nie moze przekracza¢ 60°C ( 333 K).

Zyczymy diugiego okresu uzytkowania i wiele satysfakcji z posiadania naszego produktu i prosimy o przestrzeganie naszych instrukcji odno$nie
czyszczenia i konserwacji.

Z powazaniem €

Tisztelt Vevénk! @

On kivalé minéségll mimarvany termék mellett déntétt. A termék nagyon bonyolult el8allitasi technoldgidja miatt sajnos nem tudtuk elérni, hogy
mindig biztosithatsuk a deklaralt +/- 3 mm méreteltérést. Megértésiket kdszonjik.

A mosdokagylét tapasztalt szakemberrel szereltesse fel a mellékelt rajz alapjan.

A MOSDOKAGYLO KARBANTARTASA

Tisztitdsahoz hasznaljon hagyomanyos folyékony tisztitdszereket. Ne hasznaljon finomra daralt homokot vagy hasonlé anyagokat tartalmazé
tisztitoszereket. Az esetleges fellleti sérlléseket (karcolasokat, cigaretta foltokat) puha fémek tisztitasara vagy auté apolasara szolgald
polirozészerrel tavolitsa el.

A viz h6mérséklete nem lehet 60° C-nal magasabb.

Kivanjuk, hogy a termékben hosszu éveken at 6romét lelje, ezért kérjlk, tartsa be a termék tisztitasara és karbantartasara vonatkozo6 utmutaténkat.

A véllalat, amely Onértvan &

Estimado cliente: @

Agradecemos la decision tomada al comprar nuestro producto de alta calidad, compuesto por resinas sinteticas y polvo de marmol. Estos
componentes no nos permiten siempre poder fabricar medidas exactas, por lo que tengan en cuenta que debe haber una tolerancia + - 3mm.

Para su montaje, sigan rigurosamente las instrucciones incluidas, anexas a este documento.
Mantenimiento:

Para su limpieza, no se deben utilizar productos agresivos ni abresivos, que podrian dafiar la superficie. Para posibles manchas de cigarro o
rayadas superficiales , utilizar un pulimento para metales blandos o para pintura para coches.

La temperatura del agua no debe sobrepasar los 60°.

Deseamos que disfrute de la decision de compra de nuestro producto y recordarle gue es muy importante que siga las instrucciones de
mantenimiento.

Atentamente €



YBaxkaeMmblil nokynartenb,

MpoaykT, KoTopbIn Bl Nprobpenu, ABNAETCA BbICOKOKAYE€CTBEHHBLIM NPOYKTOM, M3rOTOBMEHHBIM U3 CKYCCTBEHHOrO Mpamopa.

HecmoTpsa Ha 4pesBbiMaiHO YCOBEPLUEHCTBOBAHHbIN M cneLmdUIecKii TEXHONOTMYECKUA NMPOLIECC Mbl BCE Xe He B COCTOSHWW Bblfin MOMHOCTLIO
YCTPaHWTb OTKIMOHEHUA +/-3 MM OT 3asBfIEHHbIX Pa3MepoB B TEXHUYECKON cneundukaummn. Moxanyncra, 0THECUTECH K 3TOMY C MOHUMAaHNEM.
YCTaHOBKY YMbIBanbHON PakoBUHbLI B COOTBETCTBUM C MPUIIOXKEHHON CXeMOWN [oBEPbTE crneuuanucty.

YX0[ 3A YMbIBAJIbHOW PAKOBV/HOW

Yuctute CTaHOapTHbIMU Hea6pa3MBHbIMM HYUCTALLMMK CcpeacTBaMu. HesHaunTenbHble noBpexaeHna noBepxHOCTU (TaKVIe KaK uapanuHbl nnm
NATHa OT cmrapeT) MoryT ObITb yoaneHbl I'IOJ'II/IpOBaJ'IbHOI7I nacTon Ana metanna unm aBToMobunbHbIM nonuponem.

Hukorga He HanvBanTe B yMbIBarnbHYH pakoBUHY BoAy, TemnepaTypa koTtopoii npesbiwaeT 60° C (333 K).

Mbl xxenaem Bam HacnaxaaTbcs KpacoToi yMbIBaNbHOM pakoBUHbI B TEUEHME AONTOTO BPEMEHU, NO3TOMY pekoMeHAyeM Bam BbINonHsATL Bee
WHCTPYKLMM MO OYMCTKE U yXOmy.

MckpeHHe Bawe €

Drag cumpardtor,

Produsul pe care leati cumparat este de inalta cvalitate produsul din punct facut din mermerii mari. Din cauza remarcabila sofisticate si
specific tehnologic procese mai mult nu suntem la posibilitatea pentru a elimina complet dimensionala toleranta +/-3 mm declarat informatii
in domeniul tehnic fications. Va rog sd asta ne rugam sd primiti cu intelegere.

Pentru a construicia chiuveta ih conformitate cu a aproximativ desenului.

INTRETINERE CHIUVETA

ntretinere chiuvetd curatati standard nomabraziva in formatiuni agenci de curatare. Suprafata minima prejiciu ( cum ar fi zgariturile sau o pné
de cigarad) pot fi lusturitda metalul sau masina.

Nici odata nu trebuie sa bieti apa palda ca-i temperatura trecu 60'( 333 k)
Va dorim mult timp sa va bucurati in frumusete chiuvetd, asa sa va recomanda sa fit atent instructia pentru curatenie si intretinere cu

respect
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Uberschreiten Sie angegebenen Maximalbelastungen nicht. Andernfalls kann das Mébelstiick beschadigt
oder zerstdrt werden.

GB

Do not exceed the maximum loads specified. Otherwise, the furniture may sustain damage or be irreparably
damaged.

NL

Overschrijd de aangegeven maximale belastingen niet. Anders kan het meubelstuk worden beschadigd of
vernield.

PL

Nie wolno przekracza¢ podanych maksymalnych wartosci obcigzenia. W przeciwnym razie mebel moze zostac
uszkodzony lub zniszczony.

TR

Belirtilen azami yik dederini atmayynyz, aksi taktirde mobilya pargasy zarar gérebilir veya kullanylamaz hele
gelebilir.

RU

He ponyckaeTcs npeBbilleHne ykadaHHbIX MakCMMaribHbIX Harpy3ok. B npoTMBHOM criyvae BO3MOXHO
noBpexaeHue unu paspylueHne medenu.

FR

Ne dépassez pas les charges maximum indiquées. Sinon, le meuble peut étre endommageé ou détruit.

CZ

Neprekracujte uvedena maximalni zatizeni. V opacném pripadé muize dojit k poSkozeni nebo zni¢eni nabytku.

HU

Tartsa be az engedélyezett maximalis terhelhetdséget/teljesitményt. Kilénben a butor és annak alkatrészei
measeérilhetnek, tdnkre mehetnek

IT

Non superare il carico massimo indicato. Altrimenti il mobile rischia di rovinarsi o frantumarsi.

RO

Nu depasiti solicitarile maxime specificate. Altfel puteti sa deteriorati sau sa distrugeti piesa de mobilier.

SK

Neprekrocte uvedené maximalne zatazenia. V opa¢nom pripade sa mbze nabytok poskodit’ alebo znicit.

Die Befestigung des Mébelstlickes an der Wand muss von einer fachkundigen Person vorgenommen werden,
da fur die Montage an die Wand angepasste Dibel erforderlich sind.

GB

A qualified professional is required when mounting furniture to the wall since dowels corresponding to the wall
are required for this.

NL

Een vakkundige persoon dient het meubelstuk aan de muur te bevestigen; voor de montage aan de muur zijn
immers aangepaste pluggen vereist.

PL

Mocowanie mebla do Sciany mogg przeprowadzi¢ wytgcznie wykwalifikowane osoby,z uwagi na zastosowanie
odpowiednio dopasowanych kotkow do rodzaju Sciany.

TR

Mobilya pargasynyn duvara sabitlenmesi, duvar montajy icin 6zel uyarlanmyt dibeller gerektirdidinden bu it
sadece bu konuda uzman bir kiti tarafyndan gerceklettiriimelidir.

RU

nOCKOﬂbe Ons MOHTaxa Ha cTeHe HeobxoaMMo 1cnonb3oBaTh cneyuvarnbHble Aodenu, mebenb JomkHa ObiTb
3aKpensieHa Ha CTeHe KBaJ'lI/ICbI/ILI,I/IpOBaHHbIM nepcoHasriom.

FR

La fixation du meuble contre le mur doit étre effectuée par une personne compétente car, pour le montage
mural, il faut utiliser des chevilles adaptées.

CZ

Montaz nabytku na sténu musi provést odbornik, protoZze k montazi na sténu jsou zapotfebi upravené hmozdinky.

HU

A butorelemek falra régzitését szakembernek kell végeznie, mert a régzitéshez megfeleld tiplit kell hasznalni.

IT

Il fissaggio del mobile alla parete deve essere eseguito da persone esperte, dato che occorrono tasselli adeguati.

RO

Fixarea la perete a piesei de mobilier se realizeaza numai de catre personal competent, deoarece montajul
de perete necesita dibluri adecvate.

SK

Upevnenie nabytku na stenu musi vykonat odbornik, nakolko su pre montaz na stenu potrebné vhodné
hmozdinky.
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Unser Direkiservice fiir Beschlagteile

Sollte Ihnen ein Beschlagteil fehlen, kénnen SeseliServicekarte direct an
die untenstehende Nemmer senden. Wir kdnnen aligsdiur Beschlagteile

auf diesem Weg werschicken. Sollen Sie eine arBea@standung an lhrem
Méobelstiick haben, so wenden Sie sich bitte direkhaMobelhaus.

Our direct order service for fitting

If a fitting should be missing to you, you knowstIsiervice map directly
following number faxes, We can in this way sendyhawever only fitting.
If you should have another objection to your piet&irniture, then they
turn please to your furniture house.

NasSe pimé sluzby pro kovani

Chybi-li vam rgjaky dil z kovani, niZete tuto servisni kartu odfaxovat
primo na nize uvedené islo. Touto cestou viakeme rozesilat jen dily
kovani. Pokud byste reklamovali jiny dil nabytkiprat'te se imo na svého
prodejce nabytku.

Bien etudier la notice de montage

Reperez les pieces consituant votre meuble. Regeaetpcontrolez la
quincaillerie. Munissez - vous de l'outillage neeeée. Amenagez - vous
une zone de montage. Procedez au montage. Ne jfresles
assemblages. Resserrez les vis apres quelquesdemage. Garder votre
notice de montage, si une piece venait a manglesezait le plus clair
moyen de communiquer avec votre magasin.

Il nostro servizio diretto per I'ordine della fementa

Nel caso vi mancassero dei pezzi, potete spedirgtfasta carta die servizi
direttamente al seguente numero. Per altri recimostro mobile, potete
rivolgervi al vostro mobilificio.

pi Migﬁ.ﬂo Oﬁhﬂyém‘H[ HI §ﬂéiﬂﬁé ofln “O6gos”
Reo nédnsiii uring on godd nient, dodsmmiil nrafo affi aldscsut erdir &
uft gien - HoSldr, donouln do-rony. Do fos¢ miuen &ocle i
{ aréo ncdnsrué infsiune of o6eost. Reo yhniuosehl ndyac alelens
i f a1l oowduini ¢ns elolmminr ¢rar/starscn, on
©OiiN0 Afil 3feyd’E&ne AMOGHTF.

Onze directservice voor losse onderdelen

X...

X...

X...

X...

o O

+49 5233 95 290 10

=)

% @ service@mv—steinheim.de

Wanneer er een onderdeel mist kunt u deze sendcettaect aan
onderstaand faxnummer sturen. Wij kunnen alleegslateze weg
onderdelen versturen. Mocht u een ander probleenwaaneubel hebben
verzoeken wij u contact op te nemen met uw meubkdde

Nasz bezp@redni serwis ogci montaowych

Jezeli brakuje czsci koniecznych do monta, prosimy o przestanie nam tej
karty serwisowej na péj podany numer faxu. Memy w ten sposéb
przysta paistwu tylko brakujce czsci. W przypadku innych obiekcji
dotyczicych mebla, prosimy o zgtoszenie ich do salonu oweéo w
ktérym zostat dokonany zakup.

Serwis za okove

U slucaju da niedostaje neki od dijelova molimo stasa dolje navedeni
Fax broj posaljete ovaj servinsi obrazac. Na oegjmmogu se dostaviti
samo okovi. U slucaju da imate dodatne prigovozame uz komad
namjestaja molimo vas da se obratite izravno trgmamjestaja gdijje je isti
kupljen.

Direktszolgalatunk vasalatok esetén

Ha hianyzik egy vasalat, ezt a kartyat kozvetletifixolhatja az alabb
talalhat6 faxszamra. Azonban csakis vasalatokatrikiétyy kildeni.
Amennyiben masfajta reklamécié all fenn bltordaitietoen, forduljon
kozvetlenul a butorhazhoz.

Nas priamy servis pre easti kovania

Ak by Vam chybala nejaka cast’kovania, moZete posta servisnd kartu
poslat faxom priamo na niz3ie uvedené faxové cBiky kovania vieme
poslatiiba tymto spdsobom. Ak by sie mali int reid&iu ohl'adom Vasho
nabytku, obrat'te sa priamo na Vasu predajnu nébytk

Nase direktne sluzne storitve za okovje

Ce vam manjka kak3no okovije, lahko to servisndd@posljete po faksu
direktno na spodnijo Stevilko. Po tej poti vam lajpkisliemo samo okovje.
Ce Zelite reklamirati kakSen drug del pohiStvapisenite neposredno na
vas$o trgovino pohitva.

Service-ul nostru direct pentru foronerie

In cazul in care ¥lipseste o pied de feronerie putesa trimiteti direct acest
card de service pe fax la n@ral de mai jos. Noi nu putem expedia piese de
feronerie decat pe aceastle. Dag avei o alti reclamaie referitoare la
piesa de mobilier, atunciivugim si va adresé direct la magazinul dvs. de
mobila.

Hau nipsimoit cepsuc jutst mocTasok HUTPBI

Ecm oxaxercs, uto Bav He XBaTaeT TOro MM MHOIO 31eMeHTa
®ypuuTypel, Bel MOXKere ornpasuth CEBUCYI0 KapTy n0 dakcy

it Homep. Quuako, TakuM 00pasoM
MBI MOKEM €PeGLIars b GYPHUTYPY. ECm e y BacBO3HUKHYT HHBIE
Tperensun OTHOGITETLHO NPHOOPEre ol Mebenu, nokanyiicra,
obpanaiTeqs HEMOCPEICTBCHHO B OPraHH3aluIo, OCYIIECTBHBIIYIO
TpoTaKy.

HENOCY BEHHO Ha HUKEI[

Var direktservice for beslagsdelar

Om du saknar en beslagsdel kan du faxa detta skoricdirekt till numret
som anges ned. Tank pa att detta &r den enda heigig att skicka
beslagsdelar till dig. Om du vill reklamera din rebav en annan anledning
maéste du kontakta ditt mobelhus direkt.

Nuestro servicio directo para accesorios

Si le falta altin accesorio, puede enviar estattade servicio directamente a
la siguiente direccion. No obstante, por este neésatb podemos enviar
accesorios. Si tiene alguna otra objecién sobrawble, consulte
directamente con su muebleria.

Donatilar icin dogrudan servisimiz

Bir donatiniz eksikse bu servis kartini dogrudaagida bulunan adrese
dogrudan mail yazabilirsiniz. Sadece bu yolla dieragonderebiliriz.
Mobilyanizda baska sikayetleriniz varsa lutfen datan mobilya saticiniza
danisin.
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Unser_Direkiservice fiir Beschlagteile

Sollte Ihnen ein Beschlagteil fehlen, kénnen SeseliServicekarte direct an
die untenstehende Nemmer senden. Wir kénnen aitgsdiur Beschlagteile

auf diesem Weg werschicken. Sollen Sie eine arBeaastandung an lhrem
Mobelstiick haben, so wenden Sie sich bitte direkhaMdbelhaus.

Our direct order service for fitting

If a fitting should be missing to you, you knowstisiervice map directly
following number faxes, We can in this way send yatvawever only fitting.
If you should have another objection to your piet&irniture, then they
turn please to your furniture house.

NaSe pimé sluzby pro kovani

Chybi-li vam rgjaky dil z kovani, niZete tuto servisni kartu odfaxovat
pfimo na niZze uvedené islo. Touto cestou v3akeme rozesilat jen dily
kovani. Pokud byste reklamovali jiny dil nabytkioratte se fimo na svého

prodejce nébytku.

Bien etudier la notice de montage
Reperez les pieces consituant votre meuble. Regroetpcontrolez la
quincaillerie. Munissez - vous de l'outillage nesgéie. Amenagez - vous

une zone de montage. Procedez au montage. Ne jfreEsles
assemblages. Resserrez les vis apres quelquesderspge. Garder votre
notice de montage, si une piece venait a mangleserait le plus clair
moyen de communiquer avec votre magasin.

Il nostro servizio diretto per I'ordine della famenta

Nel caso vi mancassero dei pezzi, potete spedirgUfesta carta die servizi
direttamente al seguente numero. Per altri recimbstro mobile, potete
rivolgervi al vostro mobilificio.

"lcd]PnHo OGnHVcBrHl HI enc]l-mc on;(ln “Oéeos

i1 9ic oft goéd’ nfenf, dodsminl mrafo arir aldsesnt erdiir &
il uf pigh - nodldr, donouln do-nony. Do 03¢ niucu soéfe ar

3 ndyac nlolene
do &ieleil, BE nusinsiel af hi oowdulil ene slolminr epar/sraraen, on

o nfil 3fgyd e nfogrfir.

Onze directservice voor losse onderdelen
Wanneer er een onderdeel mist kunt u deze sendcettimect aan
onderstaand faxnummer sturen. Wij kunnen alleegslaleze weg

onderdelen versturen. Mocht u een ander probleenwaaneubel hebben
verzoeken wij u contact op te nemen met uw meubkgde

Nasz bezpgredni serwis ogici montaowych
Jezeli brakuje czsci koniecznych do monta, prosimy o przestanie nam tej

karty serwisowej na péj podany numer faxu. Memy w ten sposéb

przysta paistwu tylko brakujce czsci. W przypadku innych obiekcji
dotyczicych mebla, prosimy o zgtoszenie ich do salonu oveégo w
ktérym zostat dokonany zakup.

Serwis za okove

U slucaju da niedostaje neki od dijelova molimo dasa dolje navedeni
Fax broj posaljete ovaj servinsi obrazac. Na oagjmmogu se dostaviti
samo okovi. U slucaju da imate dodatne prigovozame uz komad
namijestaja molimo vas da se obratite izravno trjmamjestaja gdjje je isti
kupljen.

Direktszolgélatunk vasalatok esetén

Ha hidnyzik egy vasalat, ezt a kartyat kdzvetl@ifsixolhatja az alabb
talalhat6 faxszamra. Azonban csakis vasalatokatréby kildeni.
Amennyiben masfajta reklamécié all fenn butordatelietoen, forduljon
kozvetlenil a batorhazhoz.

Na3 priamy servis pre easti kovania

Ak by Vam chybala nejaka castkovania, moZete posta servisnl kartu
poslat faxom priamo na nizSie uvedené faxové cBilely kovania vieme
poslatiba tymto spésobom. Ak by sie mali in reid&iu ohl'adom Vasho
nabytku, obréat'te sa priamo na VaSu predajnu nabytk

Nase direktne sluzne storitve za okovje

Ce vam manjka kaksno okovje, lahko to servisndd@posljete po faksu
direktno na spodnijo Stevilko. Po tej poti vam lajpkliemo samo okovje.
Ce Zelite reklamirati kakSen drug del pohistvaplseite neposredno na
vas$o trgovino pohitva.

Service-ul nostru direct pentru foronerie

In cazul in care ¥lipseste o pies de feronerie putesa trimiteti direct acest
card de service pe fax la niral de mai jos. Noi nu putem expedia piese de
feronerie decat pe aceastle. Dag avei o alti reclamaie referitoare la
piesa de mobilier, atunciivugim si va adresd direct la magazinul dvs. de
mobila.

Ham nipsmoit cepuc 115 10cT@BOK HypPHUTPBI

Eciu oxaxercs, uro Bav He XBaTaeT TOro WM MHOIO 31eMeHTa
DypuuTypel, Bel MOkere ornpasuth Ce@UCYyIo KapTy no dakcy
HENOCPEICTBEHHO HA HIKENPHBEIEHHEIT HOMEP. QuHaKO, TaknM 00PasoM
Mbl MOKEM [IEPeGuIars Jiiib GypuuTypY. Eom ke y BacBO3HUKHYT HHbIE
NPErexsii OTHOCHTETLHO NMPUOOPErenHoi Mebenn, noKanyicra,
00pauaiiTe HerocpeiCTBEHHO B OPraHH3aLni0, OCYECTBHBILYIO
nponaKy.

Vér direktservice for beslagsdelar

Om du saknar en beslagsdel kan du faxa detta skortodirekt till numret
som anges ned. Tank pa att detta &r den enda hreigig att skicka
beslagsdelar till dig. Om du vill reklamera din nebbv en annan anledning
méste du kontakta ditt mobelhus direkt.

Nuestro servicio directo para accesorios

Si le falta altin accesorio, puede enviar estatéade servicio directamente a
la siguiente direccién. No obstante, por este noésatb podemos enviar
accesorios. Si tiene alguna otra objecion sobreiseble, consulte
directamente con su muebleria.

Donatilar icin dogrudan servisimiz

Bir donatiniz eksikse bu servis kartini dogrudaagiga bulunan adrese
dogrudan mail yazabilirsiniz. Sadece bu yolla dieragonderebiliriz.
Mobilyanizda baska sikayetleriniz varsa litfen dmzn mobilya saticiniza
danisin.

(cu27e)
$8x35 X... X...
@ L-280/17 X...
X... 3,5x16  X...
T
018 X...
4x30 X...
X...
3,5x16 X...
X...
X...
X..:l | 6xg X...
X...
X...

@
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Unser Direkiservice fiir Beschlagteile

Sollte Ihnen ein Beschlagteil fehlen, kénnen SeseliServicekarte direct an
D die untenstehende Nemmer senden. Wir kénnen aitgsdiur Beschlagteile

auf diesem Weg werschicken. Sollen Sie eine arBea@standung an lhrem

Méobelstiick haben, so wenden Sie sich bitte dinrekhaMobelhaus.

Our direct order service for fitting
If a fitting should be missing to you, you knowstIsiervice map directly
GB following number faxes, We can in this way sendyahawever only fitting. g

If you should have another objection to your piet&irniture, then they 2P
turn please to your furniture house. i
@\ ' '
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Nase pimé sluzby pro kovani

Chybi-li vam rgjaky dil z kovani, niZete tuto servisni kartu odfaxovat
CZ npiimo na nize uvedené islo. Touto cestou v3dkeme rozesilat jen dily .

kovani. Pokud byste reklamovali jiny dil nabytkioratte se fimo na svého o

prodejce nabytku. \

Bien etudier la notice de montage i C5 ! (4
Reperez les pieces consituant votre meuble. Regeaetpcontrolez la

F quincaillerie. Munissez - vous de l'outillage nezée. Amenagez - vous
une zone de montage. Procedez au montage. Ne jfresles
assemblages. Resserrez les vis apres quelquesdersage. Garder votre
notice de montage, si une piece venait a mangleserait le plus clair
moyen de communiquer avec votre magasin. '

Il nostro servizio diretto per I'ordine della fementa A
Nel caso vi mancassero dei pezzi, potete spedirgUfasta carta die servizi \
| direttamente al seguente numero. Per altri recEwstro mobile, potete N
rivolgervi al vostro mobilificio. C5

pi édigfmo Oﬁhnyém‘H[ HI §néiﬂﬁé ofialn “O6gos”
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¢OiiN0 Afil 3feyd’&ne AMOGHTF. .

Onze directservice voor losse onderdelen

Wanneer er een onderdeel mist kunt u deze sendcettaect aan
NL  onderstaand faxnummer sturen. Wij kunnen alleegsiaieze weg g C5

onderdelen versturen. Mocht u een ander probleenuaameubel hebben '

verzoeken wij u contact op te nemen met uw meubkde

Nasz bezp@redni serwis ogici montaowych ‘

Jezeli brakuje czsci koniecznych do monta, prosimy o przestanie nam tej .
PL karty serwisowej na uej podany numer faxu. Memy w ten sposéb N

przysta paistwu tylko brakujce czsci. W przypadku innych obiekcji

dotyczicych mebla, prosimy o zgtoszenie ich do salonu mweégjo w / \

ktérym zostat dokonany zakup. ' C 5

Serwis za okove .
U slucaju da niedostaje neki od dijelova molimo stasa dolje navedeni U

HR Fax broj posaljete ovaj servinsi obrazac. Na oagjmmogu se dostaviti
samo okovi. U slucaju da imate dodatne prigovomame uz komad
namjestaja molimo vas da se obratite izravno trgmamjestaja gdijje je isti
kupljen.

Direktszolgélatunk vasalatok esetén ‘
Ha hianyzik egy vasalat, ezt a kartyat kozvetletiixolhatja az alabb .

HU taialhaté faxszamra. Azonban csakis vasalatokarkityy kiildeni. . \ :

Amennyiben masfajta reklamécié all fenn bltordaitiietoen, forduljon
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Na&s priamy servis pre éasti kovania

Ak by Vam chybala nejaka cast’kovania, mozete pédta servisni kartu
SL poslat faxom priamo na nizsie uvedené faxové cBilely kovania vieme

poslatiiba tymto spdsobom. Ak by sie mali ind reid&iu ohl'adom Vasho

nabytku, obrat'te sa priamo na Vasu predajnu nébytk

Nase direktne sluzne storitve za okovje

Ce vam manjka kaksno okovje, lahko to servisnad@posljete po faksu
SLO direktno na spodnjo $tevilko. Po tej poti vam lapksljemo samo okovje.

Ce Zzelite reklamirati kakSen drug del pohiStvapisenite neposredno na

vas$o trgovino pohitva.

Service-ul nostru direct pentru foronerie

In cazul in care ¥lipseste o pies de feronerie putesa trimitei direct acest
RO card de service pe fax la naral de mai jos. Noi nu putem expedia piese de

feronerie decat pe aceastle. Dag avei o alti reclamaie referitoare la

piesa de mobilier, atunciivugim si va adresg direct la magazinul dvs. de

mobila.

Ham npsivot cepsrc /uist noCTaBok HUTPBI
Ecmi oxaxercs, uto Bav He XBaTaeT TOro MM HHOIO 31EMEHTa
Oypuutypel, Ber MOkere ornpasuth CeBUCyIo kapry no dakcy

RUS HEnoCpeIcTBeHHO Ha HIKEN PHBENEHHEI HOMEP. QuHaxo, TakuM 00PaBoOM
MBI MOKEM TI€PeGLIars b GypHUTYPY. ECm ke y BacBOsHikHYT HHBIE
TIPerensun OTHOITETLHO NPHOGPEres oIt Mebenu, noxkanyiicra,
obpanaiTess HEMOCPEICTBCHHO B OPraHH3aluio, OCYIIECTBHBIIYIO
TpoTaKy.

Vér direktservice for beslagsdelar

Om du saknar en beslagsdel kan du faxa detta skoricdirekt till numret
S som anges ned. Tank pa att detta &r den enda hreighg att skicka

beslagsdelar till dig. Om du vill reklamera din nebav en annan anledning

maéste du kontakta ditt mobelhus direkt.
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Nuestro servicio directo para accesorios

Si le falta alGin accesorio, puede enviar estattade servicio directamente a
ES la siguiente direccion. No obstante, por este neésatb podemos enviar

accesorios. Si tiene alguna otra objecién sobrawble, consulte

directamente con su muebleria.
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Donatilar icin dogrudan servisimiz

Bir donatiniz eksikse bu servis kartini dogrudaagiga bulunan adrese
TR dogrudan mail yazabilirsiniz. Sadece bu yolla diteragonderebiliriz.

Mobilyanizda baska sikayetleriniz varsa lutfen datan mobilya saticiniza
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